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6. 2v50- Vo8 + VI8 & AtotH?

D -3+2 @ 42 ® 52
@6z ® -7V2

(F4]) =2V5x5x2—- VIxTx2+ V3x3x2
=10V2-7V2+3+2
=62




(V5+2v3)(2V5 - 3V3) & Al4tslH?

D -8-15vV3-4+V15 @ -8-15V3+4+15
@)-s+ 15 @ 8-15V3

® 8-15V3+4+15
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1< V3<209]13<2+ V3<40]|B2
2+ (V3o H4+ HE)=3

)=(2+V3)-3=V3-1




9. ohe ghe e 7 A7le FALe AL
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O VI6==4 © -V0.09 = -0.3
© /(-13)? =13 ® -/(-5)2=-5

06,0 266 006 @Woe 66

@ Vi6= V42 =4

© -V0.00 = —-V0.32 = -0.3
©® /(132 = —(-13) =13
©®-/(-5)?=-{-(-5)} =-5
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38 -—-n=36>n=2
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8-n=1=>n=37
38-n=0=n=38
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© 15> V2
©-Vvs<-V3
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@®3V3>5
@ V0.01 < V0.1
o x =3,y =3 °]2& 3x3 =9 o|t}.
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2V3=V12<4= V16 < V27T =33 0]|B &

V(4-2v3)" - /(3v3-4)"
=4-2V3-(3V3-4)
=4-2V3-3V3+4
=8-5V3
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V15,34 V2,4
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(S = |

VI5—4=+15-V16<0.. VI5<4
(B+V2)-4=+V2-1>0. 3+V2>4
LoAVIB <4 <3+ 12
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15. o8 & 71 gho] 7P 2 A2
. V22 210
@ V15+ V3 ) = @)7

@ Vid+ 2 ® 6+ V6
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@ Vi5+ V3= 5




16. the A9 gro] K47t HES sk 24 x o ghe Totolel.

V3(V3-5) + x(2 - V3)
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V3(V3=5)+ (2 V3) = 3-5V3+2v-xV3 olBZ 40|
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17. o2 5 725 V291 VB ARolof e Relartobd A2 (V2 =
1.414, V3 =1.732)

D V2401 @ V3-0.1 ® V2402

VI+ 3 V3- V2
@ 2 @ 2
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D V2+0.1=1514
@ V3-0.1=1.632
® V2402 =1.614
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18. s5<a<b @, la-b)?-/(5-a)2+ /(b-5)? & 3]

SHA?
DO -2a+12 @—2a+2b ®0
@ 2a-12 ® 2b-12

B

a<boAXa-b<0

5<alA5-a<0

5<bolAb-5>0

(FolR A) =-(a-b)-{-6-a)} + (b-5)
=-a+b+5—-a+b-5
= —-2a+2b
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20. ok 3] g We] Aoz} 2 ¢l FAZHY ABCD o4 AC = PC
©]1 BD = BQ, BO=BR € M, b2 & %< 22?
A D
7 \\ /’ \

@ P(3-v2) @ R(1-2)
® PR =22 @Pq=1v2-2
® BO=2+2

B

JAMZEE gt wo] Zolrt 2 o] g izt dol= 2v2 o]t
PE3-2v2,QE1+2V2,R21+ 2
@PR=(1+v2)-(3-2V2)=-2+3V2
@DPQ=(1+2V2)-(3-2V2) =4v2-2

® BO = V2
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@ a 9 b Aololis §2571 B4 e,
@ a 9 b Aololis Fal57h 5] Bt

® A HEE A(-1+ V2) °oth
@ BO| HEE B(-1- V5) ot}

@ aotb ol 579 e Y- o
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a 9 b o =Ho HFEL (-1- V5) + (-1+ V2)

2 =
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oFe S A Ao 32 - 5 o Thesks He

@ A @B ®C @ D

V16 < 3v2 < V25 °|A
4<3vV2<50]B2 -1<3v2-5<0 0|t}
2 3V2-509] t-85h= M2 A B o|th.




23. a> 0wl A= =0 + (V@ + V& - V& 2w, VA ]
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D -3a @ -2a ® a @@ ® V3a

A=|-al+a+lal-lal = 2a
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@® 37 @ 4 7 @ 574 @ 6 7N

©) Il

3< Vx<4
9<x<16
ox=9,10, ---, 15 (7 7H)




25. Al A4 A= v20+ V80, B= 21+ V79, C = V22+ V78 9 Hl&
BAZ} EIEA ALY

D)A<B<C @ A<C<B ® B<A<C

@ C<A<B ® C<B<A

A, B, C 7} BE QfFolBE A2 B2, C? & FEIA HlLAE
z0}
2
A2 = (x/%Jr x@)
=20 4 2v20 x 80 + 80 = 100 + 21600

B? = (V21 + V79)?
=214 2V21 x 79+ 79 = 100 + 2 V1659

C? = (V32 + VTB)?
=22+2V22x 78+ 78 =100 + 2 V1716

V1600 < V1659 < V1716 |22 A2 < B? < C?
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